

Acuerdo de aprobación de la participación de la Universidad Miguel Hernández de Elche en la "Fundación Museo Didáctico e Interactivo de Ciencias de la Vega Baja del Segura de la Comunitat Valenciana – MUDIC – VBS".

En virtud de los Estatutos de la "Fundación Museo Didáctico e Interactivo de Ciencias de la Vega Baja del Segura de la Comunitat Valenciana – MUDIC – VBS";

Y vista la propuesta que formula la Vicerrectora de Relaciones Institucionales de la Universidad, el Consejo de Gobierno, reunido en sesión de 27 de julio de 2011, ACUERDA:

- 1) Aprobar la participación de la Universidad Miguel Hernández de Elche en la "Fundación Museo Didáctico e Interactivo de Ciencias de la Vega Baja del Segura de la Comunitat Valenciana MUDIC VBS", de acuerdo a lo establecido en sus Estatutos fundacionales.
- 2) Aceptar el cargo de Patrono en la "Fundación Museo Didáctico e Interactivo de Ciencias de la Vega Baja del Segura de la Comunitat Valenciana MUDIC VBS".
- 3) Designar como representante de esta entidad, en el Patronato de la "Fundación Museo Didáctico e Interactivo de Ciencias de la Vega Baja del Segura de la Comunitat Valenciana MUDIC VBS" a D. JESÚS TADEO PASTOR CIURANA, Rector Magnífico de la Universidad Miguel Hernández de Elche.
- 4) Facultar a Dª. MARÍA MERCEDES SANCHEZ CASTILLO, Secretaria General de la Universidad Miguel Hernández, para que tan ampliamente como en derecho sea menester, realice cuantos actos sean precisos para la efectividad de los procedentes acuerdos y, especialmente, para la eficaz inscripción en el Registro de Fundaciones de la Constitución de la "Fundación Museo Didáctico e Interactivo de Ciencias de la Vega Baja del Segura de la Comunitat Valenciana –MUDIC VBS".
- 5) Elevar la propuesta al Consejo Social de la Universidad para su tramitación correspondiente.